
Смисао реформе полиције је да
БиХ постане сигурније мјесто
за живот
Што се раније постигне споразум и изврши реформа полиције, то
ће власти у Босни и Херцеговини прије моћи да се ефикасно баве
рјешавањем  криминала,  пише  високи  представник  и  специјални
представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-Шилинг  у  седмичној  колумни
која је данас објављена у штампи у БиХ.

Кристијан Шварц-Шилинг је примијетио да су контроверзе које је
узроковала несарадња Владе Републике Српске у раду Дирекције
за реформу полиције потиснуле у други план чињеницу да рад
Дирекције има за циљ ослобађање грађана БиХ страхова да ће
они,  или  њихове  породице  бити  изложени  нападу,  да  ће  им
станови бити опљачкани или аутомобили украдени.  

“Сврха реструктурирања полиције је да се грађанима пружи боља
полицијска  заштита.  Сасвим  једноставно”,  пише  високи
представник/специјални  представник  ЕУ  у  чланку  који  је
истовремено објављен у Дневном авазу, Независним новинама и
Вечерњем  листу.  “Сврха  процеса  који  је  у  току  у  оквиру
Дирекције  јесте  да  професионалци  у  овој  области  предложе
најбоља техничка рјешења за реформу полиције”.

У  октобру  2005.  године,  државни  и  ентитетски  парламенти
потврдили  су  Споразум  о  реформи  полиције  који  предвиђа
оснивање  Дирекције  за  реформу  полиције  и  реструктурирање
полиције у БиХ у складу са три принципа које је утврдила
Европска унија. Кристијан Шварц-Шилинг је подсјетио читаоце да
су текст овог споразума предложили Милорад Додик и Драган
Чавић.

Европска  унија  се  сагласила  да  ће  покренути  преговоре  о
Споразуму о стабилизацији и придруживању (САА) након што сје
била  увјерена,  путем  Споразума  о  реформи  полиције,  да  су
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власти Босне и Херцеговине озбиљне у намјерама да се боре
против криминала.

“Доводећи  овај  план  у  питање,  власти  Републике  Српске
рискирају  да  доведу  до  одлагања  потписивања  Споразума  о
стабилизацији  и  придруживању”,  пише  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ.  Они  такође  подривају  напоре  –
укључујући  и  његове  –  за  либерализацију  визног  режима  за
грађане БиХ.

Кристијан  Шварц-Шилинг  је  појаснио  да  ће  реформа  полиције
поново  доћи  у  арену  политичких  разговора  тек  након  што
Дирекција оконча свој рад.

Пуни текст колумне коју пише високи представник и специјални
представник ЕУ доступан је на www.охр.инт.
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